

单式追加 复式追加

七购彩者“多拿”了千万奖金

截至第20035期开奖结束,大乐透“9.9亿大派奖”活动开展以来,共中出48注一等奖,其中包括27注追加投注一等奖,追加投注比例超过56%。在追加投注的27注一等奖中,有18注的单注奖金超过2000万元。追加投注,成为这些大奖得主的擒奖利器。近日,七位2000万元以上大奖得主陆续领奖。因为追加投注,他们均“多拿”了上千万元的追加投注和派奖奖金。

■专题撰稿 艾禾

太原:8+3 复式追加中奖 2339 万

在5月2日开奖的大乐透第20031期中,山西太原购彩者黄先生凭借一张8+3复式追加票,中得一等奖1注、二等奖2注、四等奖15注、五等奖30注、六等奖30注、八等奖70注、九等奖20注,单票总奖金达2339万元(含1293万元追加奖金及派奖奖金)。当期大乐透前区奖

号为01、02、05、15、21;后区奖号为04、05。

据黄先生介绍,他从大乐透上市起就开始购买,平时最大的爱好就是投注大乐透。他潜心研究大乐透走势并亲手制作走势图,用各种颜色的水笔对走势图进行标注。黄先生表示,自己认真研究的初衷并不只是为了中

奖,也是为了给生活增添一些乐趣,每天都有个期盼。

黄先生认为,购买体育彩票本身就是一种公益行为,善行不必轰轰烈烈,点滴爱心都是行善。他从本次中得的奖金中拿出16万元,捐给山西省青少年基金会(山西体彩微公益基金)。

石家庄:9+2 复式追加中奖 2307 万

在大乐透第20033期开奖中,河北石家庄一购彩者凭借一张9+2复式追加票,中得一等奖1注、四等奖20注、六等奖60注、八等奖40注、九等奖5注,单票擒奖2307万元。5月9日一早,大奖得主在妻子

的陪伴下来到河北省体彩中心兑奖。

据了解,中奖者是位有着十几年彩龄的老购彩者,各种玩法均有涉略。选号方面,他一直是自选号码,从来不守号,因为他对数字特别敏感甚

至有些着迷,除了研究号码走势图外,他也经常把身边遇到的数字记录下来,用于投注,有时候还采用玩秒表来寻找灵感。

领奖后,他把奖金全部交给了妻子。

清远:7+2 复式追加中奖 2303 万

在5月6日开奖的大乐透第20033期中,广东清远购彩者王先生凭借一张7+2复式追加票,中得一等奖1注、四等奖10注、六等奖10注,单票总奖金2303万元(含1299万元追加奖金及派

奖奖金)。当期的前区奖号为07、19、20、31、34;后区奖号为05、08。5月7日,王先生在多位家人的陪同下来到清远市体彩中心办理了兑奖手续。

王先生是清远本地人,购彩

历史近20年,尤其热爱大乐透,每期投入金额几十元至100多元不等,单式、小复式等投注方式轮番使用,而且一定会追加投注。本次的号码是王先生通过机选和自选确定的。

乌鲁木齐:单式追加中奖 2299 万

在大乐透第20033期开奖中,新疆乌鲁木齐购彩者王先生凭借一张5注15元的单式追加票,中得2299万元大奖(含1299万元追加奖金及派奖奖金)。近日,他独自一人兑领了该注大奖。

据了解,王先生是一位有着二十多年彩龄的老购彩者。他说自己每次都是机选,开奖后筛选

没有中奖号码的彩票进行复制,然后再另打一些机选票,属于“智慧型机选者”。

领奖后,王先生表示,由于派奖只针对追加投注进行,所以自己“多拿”了1299万元奖金,“这可真是大乐透!大派奖!大惊喜啊!”

当期,全国共中出6注一等

奖。其中,4注为2299万元(含1299万元追加奖金及派奖奖金);2注为1000万元基本投注一等奖。由于本年度的派奖仅针对追加投注的彩票进行,对比中可见,由于采用了追加投注,当期乌鲁木齐等四地的中奖者比彩基本投注的两位中奖者多拿了1299万元追加奖金和派奖奖金。

●观察

追加投注更“幸运”

■艾禾

在大乐透“9.9亿大派奖”前6期的开奖中,全国共中出48注一等奖,其中27注采用了追加投注,追加投注比例超过56%。27注追加投注的中奖者,不仅收获了追加奖金,还分享了派奖奖金。其中,单注总奖金超过2000万元的中奖者,比同期基本投注的中奖者“多拿”了上千万元的奖金。

即使没有中得一等奖,如果中得二等奖至九等奖,也有机会收获2倍或1.6倍的幸运奖派

奖奖金,更有机会中得3元的幸运奖。

在大乐透第20033期开奖中,安徽铜陵购彩者涂先生凭借一张9+2复式追加票,中得1注二等奖,票面显示“恭喜!二至九等奖奖金x1.6倍!”当期追加二等奖单注奖金25.77万元,涂先生的单票奖金超过了41万元。在派奖的前6期中,共有128注二等奖收获了幸运奖的派奖奖金。

三等奖至九等奖是固定奖金。三等奖单注奖金1万元,派奖

奖金1万元或6000元;四等奖单注奖金3000元,派奖奖金3000元或1800元;五等奖单注奖金300元,派奖奖金300元或180元;六等奖单注奖金200元,派奖奖金200元或120元;七等奖单注奖金100元,派奖奖金100元或60元;八等奖单注奖金15元,派奖奖金15元或9元;九等奖单注奖金5元,派奖奖金5元或3元。

派奖期间,采用追加投注,有可能会更加“幸运”。

邯郸:6+3 复式追加中奖 2172 万



邯郸2172万大奖得主(左)

在大乐透“9.9亿大派奖”首期(第20030期)开奖中,河北邯郸一购彩者凭借一张6+3复式追加票,中得一等奖1注、二等奖2注、四等奖5注、五等奖10注,单票奖金达2172万元(含1223万元追加奖金及派奖奖金)。5月6日,大奖得主和妻子一同来到河北省体彩中心领奖。

大奖得主是位中年男子,彩龄约15年左右,只玩7星彩、大乐透等大盘游戏,以前购彩只是偶尔为之,近两年是期期购买,每期花费不多,也就二十元。他的选号不固定,有时机选,有时守上几期,偶尔才研究号码走势图选号。他认为:“研究?谁能把号码研究明白?我一般就是随心选几个号码进行投注。”

在大乐透9.9亿元派奖期间,河北体彩同期举行买赠活



邯郸2172万中奖彩票

动,对于采用6+3复式追加投注的彩票,赠送1张机选的5注15元追加票。该中奖者正是听了销售人员的介绍,才采用6+3复式追加进行投注的,结果不仅获赠了一张彩票,更是收获了2172万元大奖的惊喜。

开封:单式追加中奖 2284 万

在5月2日大乐透第20031期开奖中,河南开封购彩者张女士凭借一张5注15元的单式追加票,中得1注2284万元大奖(含1293万元追加奖金及派奖奖金)。5月6日,张女士现身河南省体彩中心领奖。

据张女士介绍,她买体育彩票多年,来了兴致就自选几组号

码,懒得动脑筋时就机选投注,投注方式都是随心而定,哪怕只中个小奖都会很开心。“最近赶上大乐透派奖,我也想碰碰运气,没想到居然中了一等奖,太开心了!”

张女士因采用追加投注,比当期基本投注的中奖者多拿了1293万元追加奖金和派奖奖金。

漳州:10+3 复式追加中奖 2188 万

4月29日,在大乐透第1期派奖(第20030期)中,福建漳州一购彩者凭借一张10+3复式追加票,中得一等奖1注、二等奖2注、四等奖25注、五等奖50注、六等奖100注、八等奖300注、九等奖226注,单票合计奖金2188万元(含1223万元追加奖金及派奖奖金)。

据出奖实体店代销者许先生介绍,当晚他在店内看开奖直播,看着一个个号码被摇出,他的心情越来越激动。伴随着后区05、06被摇出,许先生不禁高喊“中了!中大奖了”。随后,他赶紧通知了购彩者。该中奖者来到店内,和许先生商定,连夜包车赶往福建省体彩中心领奖。